RE S TR

IME&/R 2021 EF 2 mE£E (Ju) 27720000.00
&) S ER SHEERR R A B
AR SEMER SERGE | oE [ir= B
TEAS FERESEM 0.00 27720000.00| 27573083.99| 10 0.99 9.95
*(775\ Heph: JFEMBERER 0.00 27720000.00( 2757308399 — —
AR RS — —
Hfhas — —
AR ST BR
2021 DERE IR AR REE RS, BEan=. | m -
SRR DAR. BE. AR B GARE. RERSTERS. f[EUeR02IEFNERETE, S BRIEDE TR
RIEREREHIBHTIE, FHEERESN, N, NFRfss | WENS, FEENMNEIORBHFE, MDA
FRERK SR M RIRE. BB TEER: %. ERR%. BEEEIRE. EXWTEYIE RN
B5 1| BERE. $EESRE. HERA KPS, TREeEmuEy | TSAEART100%, F100%E Fil, BT
11 200/ S A KEIT99.47%, EUSEMFHRES, FitLmie T hENS T
2 RIS RiIRIRE IR EARN, KEESSIMNTIENS, ey (KRRR, ME T METIFNFIMNE, RIETHRTFATIL
IR TVEIES EEE Rz, ITERHE.
gl || e =gdEt EEIEE | ShamE | OE | 5D | RERRSTREER
. NFFER #3600 A 599 A 65 | 65
IR =R 95.00% 100.00% 6 | 6
ERis AL GO EES 95.00% 100.00% 12.5 |1 125
FaaieE =t SR
(50%3) A SRR RAd RAd 125 | 125
TNt
fEEfE%Z Al EHITR 90.00% 99.47% 12.5 | 125
{7 Bin
awsnsety | e IAT e e 13 | 13
{EIRIE
Srashfis Az
spsist= | aesEn ‘*Bﬂﬁggﬂ’ﬁ (s iR 13 | 13
(4093) ERE BT
. ITEREE IS e 14 | 14
IMSE=T1817N




B Z LS ETER

IME&/R NERBEENS H mE£E (Ju) 12464000.00

&) RHE SCHEERRT ST A RN B
EITEN 2ERER SERGE | oE [ir= B

HE&ES FEARAEREE 0.00 12464000.00] 11662730.55( 10 0.94 9.36
iy Heph: JFMBERER 0.00 12464000.00] 11662730.55| — —
(¢) TEERES — —
EihEs — —

L T RER

AIMBARRARHHEE, TERTRERFRSIHE L TIFRIIE

B ESL AR A HIE T, HIREIR D /ERTF

FERA |BEFE, AROTELRImEEETHERINFER, BOTINE 1%, ailtEENFS92, BWIHERS. SEXRWSETIEY
Bir |PE—REH, BRPE—RER. RZFERRFENT: BE5chk, 100%@E T RWIEHW, FEHRITERIXEITI3.57%,
1. 2021 ANRIEHRELN600 A, EIHEREEL600A ; IERIFNNE, MEESmME T RN HERR, TER
2IRAHBEHEEREN, ARIHIEFRMNENEE. R,
—RiEtR —IRIBkR =RigtR FREISFME SCfRTRE | DfE | B9 | RERESTITRSUHER
e PUPAR==PNGREN ST #3600 A 599 A 125 | 125
éﬂzﬁ’fm
BEFRINHFH i i 125 | 12.5
o ER i BEFRAIHF T K 2 e
Bt
(50%3) e FRFFSATIE] 9B IR MERIFFE | 125 | 125
BEER
FEEFN — -
tets e =S ESLT eI b Ru )3 12508 1166.275 125 | 125
RS G =
A BBEHFREIHIIR a o 20 20
P ARy Gt = in B BIREH
(40%) i SOy Gt =t i
S—— FERKEKOHEE 5= 5= 20 20
[STA) 100 99.36 —




